
２月ようちえんだより 
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行事内容・その他 
弁当 

３
歳 

４・５
歳 

１ 日    

２ 月      ○ 

３ 火 節分（豆まき） ○ ○ 

４ 水  ○ ○ 

５ 木  ○ ○ 

６ 金 西小学校体験入学（５歳児） ○ ○ 

７ 土  ○ ○ 

８ 日    

９ 月 生活発表会予行練習 9時～   

１０ 火  ○ ○ 

１１ 水 建国記念の日   

１２ 木 
真美ヶ丘第一小学校体験入

学（５歳児） 
○ ○ 

１３ 金  ○ ○ 

１４ 土    

１５ 日    

１６ 月   ○ 

１７ 火  ○ ○ 

１８ 水 生活発表会（弁当なし）   

１９ 木 めばえ教室 ○ ○ 

２０ 金  ○ ○ 

２１ 土    

２２ 日     

２３ 月 天皇誕生日   

２４ 火 体育教室・体重測定 ○ ○ 

２５ 水 誕生会   

２６ 木  ○ ○ 

２７ 金 避難訓練 ○ ○ 

２８ 土    

 

    
 

 

 

 
連絡事項  
☆節分について(３日) 
 子どもたちの健やかな成長を願って、個々で製作
した鬼のお面をかぶりみんなで豆まきをします。 

 当日、鬼のお面を持ち帰るので、ご家庭でもお楽
しみください。 

☆弁当日振り替えについて 
９日生活発表会予行の為、弁当日を振り替えます 
４日（水）→弁当あり 
９日（月）→弁当なし(預かり保育はします。) 

  ご理解ご協力の程、よろしくお願いします。 
☆生活発表会予行練習について（９日.弁当なし） 
９時から予行練習を行います。８時５０分までに
必ず登園して下さい。 
(預かり保育利用以外、体操服は要りません。) 

☆真美ヶ丘第一小学校体験入学について（１２日） 
５歳児が先生と一緒に真美一小学校に行き、半日
入学を体験します。 
西小学校体験入学（６日）は各自、保護者の方と
行っていただく形になります。よろしくお願いし
ます。 

☆生活発表会について（１８日） 
   案内の通りです。 
☆めばえ教室について（1９日） 

 めばえ教室のお友達と園児が一緒に遊びます。 
☆諸経費の引き落としについて 
今月は２ヶ月分（2月･3月）の引き落としになりま
す。３月２日(月)に引き落としになりますので、確
認をお願いします。 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
車で送迎される方へお願い 
幼稚園の保護者の方の駐車場は、小学校体育館裏に
なります。正門付近や小学校職員駐車場には駐車し
ないようにして下さい。ご協力、よろしくお願い致
します。 

 真美ヶ丘第一小学校附属幼稚園 

令和８年 １月 

 
 

 

３月の行事予定 

３日 ひな祭り会、めばえ教室 ４日 誕生会  

５日 お別れ遠足  

６日 お別れ会（５歳児保護者参加）、弁当最終日 

1３日 避難訓練 １８日 卒園式（３歳児休み） 

２４日 第３学期修了式  

＊予定は変更になる場合があります。 

 

２月引き落とし 
３歳児：１１００円（PTA費￥550）×２ヶ月分 
４歳児：２０６０円（PTA費￥550・絵本代￥480）×２

ヶ月分 
５歳児：５０８０円（PTA費￥550・絵本代￥490 

ｱﾙﾊﾞﾑ代￥1500）×２ヶ月分 
 
※今月は２．３月分の引き落としになります。 



《各学年のねらいと今月の思い》 
◎つぼみぐみ 
＜ねらい＞ 
〇寒い中でも戸外で友だちと元気に遊ぶことを楽しむ 
〇言葉や体を使って自分なりに表現しようとする 
〇身近な冬の自然現象に興味をもつ 
＜今月の思い＞ 
 1 月は、お正月あそびに親しみ、コマ回しやカルタ、凧揚げなどを楽しみました。特に凧揚げでは、頬を赤くしなが
らも「もう一回！」「飛んでる！？」と、広い校庭を一生懸命走る姿が見られました。寒さを感じながらも、体をたく
さん動かすことで体の内側からぽかぽかと温かくなる感覚を味わい、友だちと一緒に遊ぶ心地よさを感じているよう
でした。 
2 月はさらに寒さが厳しくなりますが、戸外での縄跳びや、かくれんぼ・鬼ごっこなどのルールのある遊びを、6 人み
んなで楽しみたいと思います。 
 生活発表会に向けて、歌唱や楽器あそび、劇あそびに楽しく取り組んでいます。歌唱では、歌詞に出てくる言葉に興
味をもち、「スープに〇〇入れるねんて～」「世界中ってどんな意味？」など、感じたことや思ったことを言葉にする姿
が見られています。劇あそびでは、「ぐりとぐらにへ～んしん！」と役になりきって動いてみたり、簡単な言葉や身ぶ
りで表現したりすることを楽しんでいます。「こうする？」「やってみたい！」という子どもたちの思いを受け止めな
がら、保育者が仲立ちとなって、一緒にイメージをふくらませて進めています。友だちと同じ場で表現する楽しさを
感じられるよう、一人ひとりの気持ちに寄り添いながら取り組んでいきたいと思います。 
 毎日の朝の会では、日付や天気調べを行い、その日の様子に目を向ける時間を大切にしています。保育室から見え
る二上山に「雪は積もっているかな？」「今日は白い息、出るかな？」と声をかけ、身近な冬の自然に親しめるように
しています。また、氷を作ったり、校庭にできる霜に触れたりしながら、冷たさや感触を実際に感じる経験もしていき
たいと考えています。「つめたい」「かたいね」など、感じたことや思ったことを子どもたち同士で伝え合いながら、冬
ならではの発見を楽しんでいきたいと思います。 
 
◎すみれぐみ 
＜ねらい＞ 
○自分なりに考え工夫し、表現することを楽しむ。 
○ルールのある遊びを自分たちで進めていこうとする。 
○身近な冬の自然に触れて、興味関心をもつ。 
＜今月の思い＞ 
寒さが厳しい日もあり、大人は縮こまってしまいますが、子どもたちは「早く外で遊びたい〜」と元気いっぱいです。
生活発表会に向けて、劇遊びや合奏に意欲的に取り組んでいるすみれ組さん。お弁当後の休息タイムでは題材の絵本
を友達と一緒に囲んで、「これは何やろ？」「ここのところが面白い〜」など、色々なことに気付いて話す姿が見られま
す。劇遊びでは保育者が「ここの〇〇はどんな気持ちかなぁ⁇」と聞くと「こわがってる〜」「〇〇やから嫌な気持ち」
など、色々な気持ちを考えて答えてくれます。みんなでなりきってみようと誘うと自分なりに考えて全身で表現して
くれています。ノリがとても良いすみれ組さんなので、面白かわいい表現にみんなで笑い合いながら、劇遊びを進め
ています。なかには恥ずかしそうにしている子もいますが、どんどん殻を破って、表現することが楽しいと感じてく
れたら良いなぁと思います。 
先日、数人で『だるまさんがころんだ』をしていました。ルールはオリジナルで鬼さんに最後タッチをしたらそこから
鬼ごっこが始まります。友達と一緒に何度も繰り返し、へとへとになるほど楽しんでいました。今月は、色々なルール
のある遊びを取り入れ、友達と一緒に遊ぶ楽しさをどんどん感じてほしいなと思います。 
戸外に出た時に「はぁーってしたら白いの出る〜」と不思議そうに教えてくれた子がいました。周りの友達が「寒いか
らやでー」と答えていてほっこりしました。もっともっと今しか感じられない冬の自然を身近に感じ一緒に遊べたら
いいなぁと思います。 
 
◎つきぐみ 
＜ねらい＞  
〇友だちと、認め合ったり励ましあったりしながら、共通の目的に向かって遊びを進めていく 
楽しさや充実感を味わう。 
〇残り少ない園生活に見通しをもって、生活や遊びを進めていこうとする。 
〇冬から早春への季節の移り変わりに興味をもち、行事や自然に親しむ。 
＜今月の思い＞ 
冷たい風が吹く寒い中、チューリップの芽が顔を出し、もうすぐ訪れる春を心待ちにしているようです。 
お花が咲く頃は１年生・・・。なんだかしみじみしてきますね。 
先日、園長先生にも入ってもらい、つきぐみ 対 大人チーム でドッジボールをしました。“相手は子どもだか
ら・・・”と手を抜くことなく勝負です！結果は…大人チームの勝ち(笑)めちゃめちゃ悔しがるつきぐみさんでした。
“卒園までには、大人チームに勝ってやる～”と意気込み、次回の勝負が楽しみです。何度も自分の目標にチャレンジ
したり、自然に友達と協力したり…色々な場面で子ども達の成長を感じるたびに、うれしくて抱きしめたくなるこの
頃です。 
今月は生活発表会があります。つきぐみで力を合わせる劇遊びでは、“せっかく 5人でするのだから楽しい劇遊びに
しよう”といろんなお話をもとに、ストーリーやセリフを考えたり、劇に必要な物を作ったりと出来上がりを楽しみ
に取り組んでいます。アイデアを出し合ったり認め合ったりして、一人一人の自信につながってほしいと考えていま
す。 
園生活も残りあと２ヶ月。「もうランドセルお家に届いてんで！」「筆箱とか鉛筆買ってん。」…など入学準備の嬉し
い話題がよく聞かれるようになりました。小学校入学への期待をもっともっと膨らませ、残り少ない園生活を楽しく
過ごしていきたいと思います。 
もうすぐ節分です。節分を迎えると春がやってくるという絵本を見ました。まだまだ寒い日は続いていますが、「お
にはそと～。ふくはうち～！」と元気に豆まきをしながら季節の移り変わりを一緒に感じていきたいです。 


